

### 李宇春凭巡演再上《时代》杂志

李宇春 2007 新专辑全国巡回演唱会虽然已在本月初落下帷幕,但其“余震”可谓同样够劲。不仅有媒体大张旗鼓地以“七宗最”为题,细数了李宇春此次巡演在票房、影响力、口碑等七大方面创造的新高,同时各大演出商也瞄准了这位超人气歌手,个唱邀约只增不减。与此同时,李宇春也继两年前登上美国《时代》(《TIME》)杂志亚洲版封面之后,于近日再次登上该杂志美国版的版面,并受到了充分的肯定。

如果说,两年前登上《时代》杂志封面是依靠“超女”比赛所带来的人气,那么,此次再次被《时代》杂志进行推介,则更多的是对“歌手”身份的李宇春的关注。在文章中,该杂志在整个文化话题策划中以“内地少有的,能与港台歌手并驾齐驱的艺人”的高评价对李宇春进行了肯定,同时,她的商业价值也被重点介绍。值得一提的是,在这篇报道中所用的新闻图片,正是李宇春在今年的巡演中多次穿着的蓝色民族风舞台装,展现了别样风情。而再次被国际媒体选为报道对象,则充分展现了李宇春在流行乐坛甚至国际文化娱乐业的超高知名度与影响力,这也与其在今年以多首单曲、新专辑《我的》以及全国巡演为主线的音乐发展有着密不可分的关系。

据悉,刚刚结束厦门签售的李宇春将在北京做短暂休整,并于本周赶赴长沙录制跨年演唱会。明年,她将在唱片公司太合麦田的安排下在音乐上进行更广阔的尝试,为广大歌迷带来惊喜。 王尚

# 黄健翔今年狂赚4000万?

## 网站披露主持人收入榜抓眼球也遭质疑

日前,“我爱主持网”公布了两张榜单,对目前当红主持人的商业价值做了个排名。其中,黄健翔以令人眼红的4000万的身家占据“2007主持人商业收入排行榜”榜首,而李咏也以约4600万收入荣登“2007主持人潜在商业收入排行榜”榜首。

### 黄健翔被爆赚疯了

在“我爱主持网”登出来的“2007主持人商业收入排行榜”中,入围者多为来自凤凰卫视、湖南卫视等地方台的主持人。黄健翔、李湘、何灵、陈鲁豫、杨澜等纷纷入围前十名。不光收入数字惊人,榜单上还分门别类地刊登了上榜人的收入来源。

其中离开央视的主持人黄健翔凭借着在体育、酒类、网站、网络游戏、汽车以及凤凰卫视的主持人收入以约4000万跻身榜首位置,而

其他上榜者也以品牌代言及商演成为业内吸金大户。

### 赵忠祥不屑收入榜

在职主持人不能承接商业演出早已是央视的一个铁纪律。看似央视主持人本该与“商业收入排行榜”无缘,不过在“我爱主持网”上,却出现了一个“2007主持人潜在商业收入排行榜”。其中李咏以约4600万名列榜首,赵忠祥、朱军均以几十万收入入围前十。以4200万排在第5位的赵忠祥在得知自己获此殊荣后哈哈大笑,他表示面对这样的结果他真是无从说起,“难道这是对主持人的估值吗?”赵忠祥表示,该榜的制作可能从某种层面上反映了观众对主持人的喜爱,但如果将其上升到金钱层面上就没有太大意义了。

排行榜还引发了众多网友的质疑。有网友就认为,与其发布商业收入排行榜,不如发布主持人“纳税排行榜”及“偷税漏税”排行榜,“商业收入很好理解,然而所谓‘潜在’商业收入却令人玩味。”在他看来,“潜在”收入现在已成了“不可言说”的秘密,没有人会傻到将自己的收入全盘托出。

成都商报



黄健翔

### 现在的高凌风,喜欢演讲胜过演出

上世纪80年代,以《冬天里的一把火》、《燃烧吧!火鸟》等歌曲走红的高凌风,到如今已是几度星海浮沉,从主持《凌风高歌》、《钻石舞台》等综艺节目的意气风发,到后来的经商失败,他的人生历程比戏剧还要精彩。近几年,重返舞台的他更意想不到地走上了讲台,吸引了无数学生。而近日记者通过江苏卫视《名师高徒》节目组采访高凌风时,他则毫不掩饰地称:“我现在很喜欢演讲,甚至胜过演出。很高兴能把我三十年成功的经验传授给别人。”

高凌风现在经常去企业团体、保险公司等处演讲。今年11月份,他参加了上海理财博览会,演讲的主题是如何反败为胜、创造财富。高凌风称,自己的演讲不同于一般演讲,在开场、中间、结束的时候都会穿插一些表演。比如,当他说到自己失败的时候,他归结于没有老师、长辈的教导,同时唱了一首歌《我曾经轻轻牵着我的手》,台下一些听众因此想到了自己的父辈,潸然泪下。高凌风认为,演讲一定要生动,要通过各种手段表现演讲的内容。这也就是为什么他每次演讲结束,都能赢得听众们久久掌声的原因。

今年12月底和2008年1月初,高凌风将在济南和南宁分别有一场演讲,题目均为《如何成为超级巨星》。高凌风说:“我所说的超级巨星,并不是一定要唱歌、演戏,而是成为每个行业的重量级明星!”另外,高凌风还透露,演讲中,他将归纳出自己的十条成功经验供大家借鉴。比如,要成功首先要认识到自己的优缺点。“这一点很关键,一个人如果都不了解自己,入错了行,那以后的努力就不一定能得到相应的回报。第二点就是目标要大。不想做将军的士兵就不是好士兵!”他引用拿破仑的名言告诉大家,人一定要有远大的目标,同时他提出第三点“对于自己的专业,一定要够专业”。而第四点则是他感悟最深的一点:“要有贵人相助。”他表示,贵人不一定是伯乐,也可能是生命中遇到的奇人。

高凌风自信地表示:“别人说到我高凌风,想起的就是《燃烧吧!火鸟》,这就是我成功的证明,就像江苏卫视有《绝对唱响》、湖南卫视有《超级女声》一样。这也就是我告诉大家的第五点,要有自己过硬的作品。”在做到前五点后,高凌风表示关键的第六点就是锲而不舍。当记者追问第七点的时候,他却笑着说:“前六点如果大家照做了,已经受益匪浅了,后四点就留给我演讲的听众们吧!”他还透露说,自己将于明年在上海举办个演,名字就叫“高凌风的第二把火”。 快报记者 孙伊

今年冬天流行狐女

不打针、不吃药、安全、无副作用

这是瘦狐对您的承诺,安全科学的减肥方式才是最好的减肥方式!不节食、不运动、不腹泻、不开刀、不吸脂、不打针、更不用吃药,瘦狐sLPA靶向减肥由里往外渗透,想减哪就减哪!

◆◆◆瘦狐sLPA——一抹即瘦

来自韩国的专业塑身产品——瘦狐sLPA让更多爱美女性实现科学健康的减肥梦,瘦狐sLPA具有靶向减肥的功效,想减哪就减哪,仅使您针对的部位变得纤细,但却让全身变得完美。科学塑身,定向雕琢,安全快捷。

为庆祝圣诞和元旦双节,现开展买三送一优惠活动!新老顾客均可享受同等待遇

◆活动有效期间:12月25日至28日  
◆详情见店内活动海报  
您给我一个电话,瘦狐体雕让您无懈可击,轻轻松松给您一身!

体雕热线: 66628708 66628709  
南京瘦狐体雕总店:新街口金鹰国际商城27层A4座

香氛身体护理专家

宝丽来·SPA

VIP礼品卡 正在发售中.....86312649

宝丽来SPA会所

- 户部街19号(紫金大戏院旁) 84458272
- 金陵饭店购物中心4楼 84731851 84731852
- 奥体庐山路128号新悦国际大厦 58818996
- 苏宁银河国际购物广场5楼 83270088 83270099
- 草场门大街98号龙江体育馆一楼 86202441
- 香格里拉花苑01栋201座 84618669 84619916
- 文体西路30号社区健身中心一楼 86565191